
Να σταματήσει τώρα η γενοκτονία στη Γάζα!
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Ανακοίνωση

ΝΑ ΣΤΑΜΑΤΗΣΕΙ ΤΩΡΑ Η ΓΕΝΟΚΤΟΝΙΑ ΣΤΗ ΓΑΖΑ!!

Το δολοφονικό κράτος του Ισραήλ έσπασε την εκεχειρία στη Γάζα, εξαπολύοντας -σε πλήρη
συντονισμό με τις ΗΠΑ, που συνεχίζουν να το στηρίζουν άνευ όρων- φονικές επιδρομές με εκατοντάδες
νεκρούς.Το Ισραήλ έθεσε έτσι μονομερώς τέλος στην ανακωχή, συνεχίζοντας τη σφαγή από εκεί που την
είχε διακόψει, ενώ τίναξε στον αέρα την, υπογεγραμμένη, δεύτερη φάση της συμφωνίας, η οποία
προέβλεπε αποχώρηση των ισραηλινών στρατευμάτων από τη Γάζα με αντάλλαγμα την απελευθέρωση
όλων των ομήρων. Άλλωστε ήδη από τις αρχές του μήνα είχε αρχίσει να μπλοκάρει εκ νέου την εισροή
ανθρωπιστικής βοήθειας στη Γάζα, ενώ προχωρά και στην διακοπή της ηλεκτροδότησης ακολουθώντας
ένα προαποφασισμένο σχέδιο.

Το σπάσιμο της εκεχειρίας δεν είναι απόκλιση από την πολιτική που ακολουθεί το σιωνιστικό
καθεστώς εδώ και δεκαετίες. Ποτέ δεν έκρυψε ότι η “τελική λύση” που επιδιώκει είναι η εκδίωξη
του συνόλου του παλαιστινιακού λαού από τη γη του. Η ατιμωρησία των εγκλημάτων -που άλλωστε
χρηματοδοτούνται από τις ΗΠΑ, τα κράτη της ΕΕ και του δυτικού καπιταλιστικού πόλου, καθώς και από
επιχειρήσεις- κολοσσούς- είναι αυτή που δίνει το πράσινο φως για μια γενοκτονία. Τα σχέδια του Τραμπ
για “Ριβιέρα της Μέσης Ανατολής” ενίσχυσαν ακόμα περισσότερο τη φασιστική κυβέρνηση Νετανιάχου. Ο
στόχος για πλήρη αναμόρφωση της περιοχής συνοδεύεται από εθνοκαθάρσεις στη Συρία, αλλά
και από το σφοδρό βομβαρδισμό της Υεμένης από τις ΗΠΑ. Είναι φανερό πως το νέο δολοφονικό
κύμα του Ισραήλ πήρε πράσινο φως από την Ουάσινγκτον.

Απολύτως ευθυγραμμισμένη και η ελληνική κυβέρνηση, η οποία λίγες μέρες πριν υποδέχτηκε τον
Υπουργό Εξωτερικών του Ισραήλ σε πανηγυρικό κλίμα, με δηλώσεις περί βαθέματος της στρατηγικής
συνεργασίας των δύο χωρών και επανενεργοποίησης της «Συμμαχίας 3+1» στη Μεσόγειο (Ελλάδα-Ισραήλ-
Κύπρος- Αίγυπτος). Η συνενοχή της ελληνικής κυβέρνησης στη σφαγή των Παλαιστίνιων θα γραφτεί στην
Ιστορία!

Η γενοκτονία θα σταματήσει μόνο από τους λαούς. Αυτή η σφαγή είναι το το πιο αιματοβαμμένο
μέρος μιας μεγαλύτερης εικόνας πολέμων του κεφαλαίου. Αν ολοκληρωθεί η γενοκτονία στη Γάζα, οι λαοί
όλου του πλανήτη θα έρθουν αντιμέτωποι με μια ασύλληπτη βαρβαρότητα που θα εξαπλωθεί. Μόνος
δρόμος είναι αυτός της επαναστατικής ανατροπής με μαζικό αντιπολεμικό κίνημα με βάση τους
εργαζόμενους και τη νεολαία στη Μέση Ανατολή, την Ευρώπη και τον υπόλοιπο κόσμο. Αυτή είναι η μόνη
δύναμη που μπορεί να βάλει τέλος στη γενοκτονία, η μόνη δύναμη που θα σταματήσει τους πολέμους του
κεφαλαίου.

Είναι επιτακτική ανάγκη η κινητοποίηση του ελληνικού λαού για να σταματήσει κάθε στήριξη και
σχέση της Ελλάδας με το γενοκτονικό κράτος του Ισραήλ.
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